



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano

Edital Nº 10/2024, de 18 de março 2024

Retificação do Edital Nº 4/2024, de 29 de fevereiro 2024 - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (EaD)

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – IF BAIANO, CAMPUS SANTA INÊS, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria de Pessoal Nº 281, de 18 de março de 2022, do Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, publicada no Diário Oficial da União de 21 de março de 2022, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, em conformidade com a Lei Nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996 e suas alterações e ainda considerando: a Resolução CNE/CP Nº 04, de 17 de dezembro de 2018; o Decreto nº 6.135, de 26 de junho de 2007; a Lei 8.666, de 21 de junho de 1993; o Decreto nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999; a Lei nº 12.764, de 27 de dezembro de 2012; a Lei Nº. 12.711, de 29 de agosto de 2012 e suas regulamentações, o Decreto Nº. 7.824, de 11 de outubro de 2012 e a Portaria MEC nº 18, de 11 de outubro de 2012 e suas alterações, **TORNA PÚBLICA A RETIFICAÇÃO DO EDITAL nº 4/2024, DE 29 DE FEVEREIRO DE 2024**, conforme segue:

1. Retificar o cronograma.

ONDE SE LÊ:

Quadro 1. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2024

Etapas	Data/Períodos	Endereço
Resultado Preliminar - Banca de Heteroidentificação	15/03/2024	https://ifbaiano.edu.br/unidades/santaines/ https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Interposição de recursos - Banca de Heteroidentificação	16/03/2024	prosel.ead2024@gmail.com

Resultado Pós Recurso - Banca de Heteroidentificação e publicação da Lista de candidatos convocados para a 1ª chamada	17/03/2024	https://ifbaiano.edu.br/unidades/santaines/ https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Matrículas	19/03/2024 e 20/03/2024	prosel.ead2024@gmail.com
Divulgação dos convocados para matrícula da lista de espera	21/03/2024	https://ifbaiano.edu.br/unidades/santaines/ https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Matrículas dos candidatos da lista de espera	22/03/2024 e 25/03/2024	prosel.ead2024@gmail.com
Início das Aulas	25/03/2024	----

LEIA-SE:

Quadro 1. Cronograma das etapas, períodos e local do Processo Seletivo Ingresso Ano Letivo 2024

Etapas	Data/Períodos	Endereço
Resultado Preliminar - Banca de Heteroidentificação	18/03/2024	https://ifbaiano.edu.br/unidades/santaines/ https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Interposição de recursos - Banca de Heteroidentificação	19/03/2024	prosel.ead2024@gmail.com
Resultado Pós Recurso - Banca de Heteroidentificação e publicação da Lista de candidatos convocados para a 1ª chamada	20/03/2024	https://ifbaiano.edu.br/unidades/santaines/ https://ifbaiano.edu.br/portal/concursos/
Matrículas	21 e 22/03/2024	prosel.ead2024@gmail.com
Início das Aulas	28/03/2024	acesso ao ambiente Moodle

2. Permanecem inalteradas as demais disposições constante no Edital nº 4/2024, DE 29 DE FEVEREIRO DE 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Genilda de Souza Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CSI-DG**, em 18/03/2024 17:27:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/03/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 549081
Verificador: c2ee617955
Código de
Autenticação:

